

Bekesné Porczió Margit
pályázatának –
A Kaposvári Festetics Karolina
Központi Óvoda Intézményvezetői
Állására –
szülői véleményezése

Bekesné Porczió Margit pályázata mind tartalmi, mind formai szempontból jól kidolgozott, jól értelmezhető, igényes munka. Megfelelően megválasztott grafikonjaival, táblázataival szemléletesen támasztja alá mondanivalóját. Jelen dokumentum az integrált intézmények mindegyikét jól bemutatja, teljes működésükre kiterjed, valamint a külső partneri kapcsolatokat is számításba veszi.

A pályázó jól ismeri az intézmények szakmai és pedagógiai helyzetét. Az adatok ismertetésében precíz és naprakész. Bekesné Porczió Margit pályán eltöltött 40 évnyi, valamint 32 éves vezetői tapasztalata, számtalan szakmai képzettsége, az óvoda múltja iránti elkötelezettsége mind bizonyítéka annak, hogy a vezetői munkáját kiválóan, lelkiismeretesen, a Tőle telhető maximális odaadással végzi.

Nagy hangsúlyt fektet a helyi hagyományokra és a művészeti programra, valamint az eltérő szociokulturális környezetből jövő gyermekekkel való törődésre. Figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait (pl. csonka család, hátrányos helyzet, magatartásbeli problémák), kitűnő célokat jelöl meg ezek megoldására. Ugyanakkor az eddig kialakított hagyományokat megtartva újszerű dolgokat is támogat, mindezt a szülői elvárások és a törvényi lehetőségek betartásával. A pályázat rendkívül jól tükrözi felelősségtudatát, szakmai és erkölcsi elhivatottságát, felkészültségét.

A vezetői pályázat erényének tartom, hogy egyenlő hangsúlyt fektet az egyes területekre, az intézmény sikeres és hatékony működtetéséhez szükséges valamennyi részletre kitérve. Pályázatában törekszik a fenntartói elvárások, a tantestületi érdekek és a társadalmi igények közötti összhang megteremtésére. Saját, illetve kollégái szakmai továbbképzésére, folyamatos fejlesztésére nagy hangsúlyt fektet.

Helyzetelemzésében reálisan értékeli a vezetése alatt elért eredményeket, és számszerű adatokkal alátámasztva mutatja be azt a sok munkát, amivel az intézmény a vezetése alatt kiváló eredményeket ért el. Számos kiemelkedő elismerést szerzett szakmai irányítása alatt a pedagógus közösség, illetve több egyéni elismerést is magáénak tudhat. Az intézmény tárgyi felszereltsége jelentősen javult, számos felújítás, korszerűsítés, valamint új beruházás segíti a működést, az itt jelenlévők kényelmét. A korszerűsítések levezénylése példaértékűnek mondható, a munkálatok zökkenőmentesen, lehetőség szerint nevelési időn kívül történtek, mely nagyban segítette a nevelési munka folyamatos és biztonságos megtartását.

Bekesné Porczió Margit kitűnő kapcsolatot ápol a szülőkkel, számít a véleményükre, esetleges problémáikra, kéréseikre megoldást próbál találni, hogy a pedagógus-gyerekszülő hármassal a lehető legtökéletesebben működhessen. Ha kell, vezetőként dönt és irányít, de ha a helyzet úgy hozza, óvónóként résztvesz egy-egy csoport életében, tökéletesen értve a gyermekekkel való kommunikáció nyelvén is. Egy befogadó, elfogadó, gyermekközpontú intézményt tart fenn, ahol a boldog gyermekkor megvalósulása a cél.

Fő küldetésének tekinti, hogy az intézménybe járó gyerekek feltétel nélküli szeretetben nevelődjenek, melyhez biztosítja az érzelmi biztonságot nyújtó szeretetteljes, humorral teli családi légkör megteremtését. Intézményeiben a gyerekek az életkori és egyéni sajátosságaik figyelembe vételével egyénre szabott fejlesztéssel olyan készségek,

képességek birtokába jutnak, melyek feltételei a sikeres iskolakezdzésnek. Örömmel olvastunk volna a gördülékeny óvoda-iskola átmenet megoldására irányuló tapasztalatairól, célkitűzéseiről is.

Folyamatos tenni és fejleszteni akarásával elérte, hogy nem csak a megyében, de országos szinten is kiemelkedő intézménnyé fejlesztette óvodánkat. Hozzájárult ahhoz, hogy az elmúlt 5 évben nem csökkent, hanem emelkedett az intézményünkbe járók létszáma. Ez egy kertvárosi óvoda esetében kivételesen nagy szó, hisz a szülők többségének a városban található a munkahelye, így választhatnának egy városi óvodát is gyermekük számára.

A Bekesné Porczió Margit nevéhez fűződő tehetségműhelyek bevezetése, a gyermekek szakmai alapon való kiválasztása, majd egész éves fejlesztése jól megfontolt, pedagógiailag kiválóan megalapozott döntések sora és a valódi fejlődés záloga.

Vezetői hitvallása támogatható, melyben pozícióját a közösség érdekeit szolgálóként határozza meg, aki számít kollégái véleményére és a célokat ismerő, azokkal azonosulni tudó, folyamatosan fejlődő munkatársakra.

Mint szülő, számomra az a legfontosabb, hogy gyermekem a lehető legjobb helyen legyen napközben. A Festetics Karolina Központi Óvodában azzal a megnyugtató érzéssel csukom be a kaput magam után, hogy tudom, mindent megtesznek annak érdekében, hogy gyermekem fejlődjön, jól érezze magát és boldog legyen. Mindehhez egy olyan intézményvezető kell, aki nem csak vezetőként, de emberileg is kiemelkedő tulajdonságokkal bír. A jelölt személyes megjelenése, állandó pozitív attitűdje kellemes légkört varázsol intézményünkbe, mely mind a gyermekek, mind a felnőttek számára nagyon fontos.

Fentiek értelmében Bekesné Porczió Margitot személye, az eddigi tapasztalata, eredményes vezetői gyakorlata, valamint szakmai elhivatottsága alapján alkalmasnak találok az intézmény további vezetésére, egyben maximálisan támogatom a pályázatának elfogadását.

Kaposvár, 2019. május 6.

Üdvardyné dr. Tóth Lilla

Szülői Szervezet elnöke,

Festetics Karolina Központi Óvoda

Szülői Szervezet véleményezése óvodavezetői pályázathoz

Ajánlás

Dr. Csillagné Turbéki Bernadett, a kaposvári Festetics Karolina Központi Óvoda, Temesvár Utcai Tagóvodájának szülői munkaközössége nevében ajánlani szeretném Bekesné Porció Margit, a központi óvoda korábbi vezetőjét eddigi posztjának megerősítésére, és a beosztással járó feladatok további ellátására.

Indoklás

A központi óvoda vezetőjét és munkáját hosszú évek óta ismerjük, és elfogadtuk. Biztosak vagyunk abban, hogy a korábbi években szerzett szakmai tapasztalata, és a hitvallásában megfogalmazott szakmai alázata, illetve nem utolsósorban a gyerekekhez való viszonyulása az eddigi munkája kapcsán tovább erősödött. Nem kell ahhoz szakmai programját tüzetesen tanulmányoznunk, hogy megismerjük munkásságát, hiszen ahogy ő, mi is tapasztalatainkra építünk. Szívesen térünk vissza többgyermekes szülőként, a kisebb testvéreket is a Temesvár Utcai Tagóvoda óvónőire bízva, mert tudjuk, hogy a lelkiismeretes munkát végző testület, és az intézmény erős, ugyanakkor humánus vezetés alatt áll. Bízunk abban, hogy ha továbbra is Bekesné Porció Margit vezeti a központi óvodát, a megszokott szakmaiságot és igazságosságot a tőle megszokottaknak megfelelően alkalmazza továbbra is, a tőle telhető legmagasabb színvonalon.

Tagóvodánk egyre inkább a megújulás felé tart, amelynek szellemi és infrastrukturális fejlődését reményeink szerint továbbra is támogatja.

Kaposvár, 2019.05.10.

Tisztelettel:

Dr. Csillagné Turbéki Bernadett

A Temesvár Utcai Tagóvoda

Szülői Szervezet Elnöke

VÉLEMÉNY BEKESNÉ PORCZIÓ MARGIT INTÉZMÉNYVEZETŐI PÁLYÁZATÁHOZ

Bekesné Porczió Margit több évtizedes óvodapedagógusi és intézményvezetői munkássága, tapasztalata kiemelkedő. Szakmai munkájában motivált és odaadó. Az évek során folyamatosan képezte magát, amely elhivatottságát is jól tükrözi.

Vezetői tevékenysége mellett mindig fontosnak tartotta, hogy pedagógusként a mindennapi óvodai életben is aktívan részt vegyen. Így közel maradt a napi örömek megéléséhez, valamint közelről látta, érezte a megoldandó problémákat is.

Kollégáit minden esetben gondosan választotta, törekedve arra, hogy a legjobb emberekkel, szakemberekkel dolgozzon együtt. Pályázatában is leírta, hogy fontos számára a csapatmunka, ehhez tartja magát a mindennapokban is. Beosztottaira odafigyel, véleményüket kikéri, érdekeikért kiáll, azokat híven képviseli.

A legfontosabbak számára azonban a gyermekek. Hogy ők biztonságban, meghatározott értékrend mentén nevelkedjenek, közben külön gondot fordítva tehetségük kibontakoztatására is. Az új társadalmi kihívásokra is odafigyel, kollégáival együttműködve segíti azon gyerekek fejlődését, akiknek szükségük van logopédiai, gyógytornai vagy egyéb lelki segítségre.

A Szülői Szervezet elnökeként fontosnak tartom megemlíteni, hogy külön gondot fordít a szülőkkel való kapcsolattartásra, őket kezdettől fogva partnernek tekinti, úgy kezeli. Arra törekszik, hogy aktívan bevonja őket a mindennapi óvodai életbe, ad a véleményükre, kéréseikre odafigyel és igyekszik képviselni azokat.

Szeretném kiemelni, hogy a Jelölt pályázati anyaga sem egy szárazon megírt dokumentum, hanem kitűnik belőle szakmai elhivatottsága, emberi, pedagógusi odaadása!

Bekesné Porczió Margit pályázatát a Damjanich utcai Tagóvoda Szülői Szervezete teljes mértékben támogatja és bízik annak pozitív elbírálásában! Kíván a Jelöltnek a jövőben is egészséget, ugyanilyen hozzáállást és további szakmai sikereket munkája kiteljesítéséhez!

Kaposvár, 2019. május 5.

Dr. Walter Virág

A Damjanich utcai Tagóvoda Szülői Szervezetének elnöke

Horváthné Weil Katalin
Tagóvoda-vezető részére
7400 Kaposvár
Tallián Gyula utca 127.

A kaposvári Festetics Karolina Központi Óvoda Intézményvezetői pályázatának véleményezése

A fenti pályázattal kapcsolatosan a Tallián Gyula utcai Tagóvoda *Szülői Közössége* az alábbi véleményt fogalmazta meg:

A pályázati anyag összeszedett, mindenre kiterjedő, pontos és precíz.

Pályázatból kiderül, hogy a pályázó kiemelten fontosnak tarja a gyermekközpontú nevelést.

Fontos számára, hogy kollégái munkájukat legjobb tudásuk szerint végezzék, ezért támogatja az óvodapedagógusok továbbképzéseken való aktív részvételét, valamint a pedagógusminősítési rendszerben történő magasabb szintre jutásukat.

Eddigi vezetői tevékenysége során gyakran élt pályázati lehetőségekkel, melynek eredményeit innovatív tevékenységre, eszközállomány bővítésére is fordította. Örömmel vesszük tudomásul, hogy a tehetségműhelyek száma évről évre bővül az intézményben.

A Tallián Gyula Tagóvoda Szülői Közössége támogatja Bekesné Porczió Margit intézményvezetői pályázatát.

Kaposvár, 2019. május 9.

Tisztelettel:

Vezér Katalin Zsuzsanna

Tallián Gyula utcai Tagóvoda

Szülői Közösségének elnöke